


2 3

Per produrre la maggior parte dei nostri prodotti utilizziamo 
alluminio riciclato, un materiale totalmente ecosostenibile ed 
ecocompatibile.
L’alluminio è un materiale straordinario in quanto può essere 
riciclato all’infinito senza alcuna penalizzazione qualitativa.
In tale senso l’alluminio è un esempio perfetto di economia 
circolare, una locuzione che definisce un sistema economico 
pensato per potersi rigenerare.
Quindi non siamo attenti solo al design e a produrre oggetti che 
siano belli, personalizzabili e unici ma vogliamo anche costruire 
i nostri prodotti in modo da salvaguardare l’ambiente che ci 
circonda.

We use recycled aluminium, a totally sustainable and envi-
ronmentally friendly material, to produce most of our products.
Aluminium is an extraordinary material in that it can be recycled 
indefinitely without any quality penalty.
In this sense, aluminium is a perfect example of circular economy, 
a term that defines an economic system designed to regenerate.
So we are not only attentive to design and to producing objects 
that are beautiful, customisable and unique, but we also want 
to build our products in a way that protects the environment 
around us.

made In 
I t a l y
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I nostri sistemi di rivestimento per pareti sono stati creati per 
trasformare gli ambienti interni ed esterni in modo immediato, 
originale e dinamico. 
giochiamo con la tridimensionalità, creatività e casualità per 
personalizzare all’infinito i vostri spazi. 
Il rapporto tra ordine e caso è indefinito nei nostri sistemi di 
rivestimento.

Sono dei sistemi modulari installabili in ogni ambiente e con 
diverse nuance di finiture per personalizzare senza appesantire 
sia in un’installazione a tutto muro sia a boiserie bassa.
I moduli sono facilmente installabili, grazie alla leggerezza dei 
materiali impiegati e ad un sistema di fissaggio innovativo.

Our wall covering systems are designed to transform the interior 
and exterior spaces an immediate, original and dynamic way. 
We play with three-dimensionality, creativity and randomness to 
endlessly customise your spaces. 
The relationship between order and chance is undefined in our 
cladding systems.

They are modular systems that can be installed in any room and 
with different nuances of finish to customise rooms without 
adding weight, whether in a full-wall or low wall installation.
The modules are easy to install to the low weight of the materials 
used and an innovative fastening system.

rivestimenti | CLADDinGs
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rivestimenti | CLADDinGs

EsposIzIonE CErsaIE 2018

radiatore graziano
modello Drappeggio V

design Studio Kuadra

da questo radiatore 
abbiamo preso l’ispirazione 
per creare la nostra nuova linea 
di rivestimenti Uniquewall.

CErsaIE 2018 ExhIbItIon

Graziano radiator 
model Drappeggio V 
design Studio Kuadra

We took inspiration 
from this radiator to create 
our new Unique Wall wall claddings.
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mISUre
meaSUrementS

kgCodICe
Code

dr60129

dr130199

dr200269

dr270300

da h 60 cm a h 129 cm 
from h 60 cm to h 129 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 130 cm a h 199 cm 
from h 130 cm to h 199 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 200 cm a h 269 cm
from h 200 cm to h 269 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 270 cm a h 300 cm
from h 270 cm to h 300 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

LargHezza modULo / modULe wIdtH 
32,3 cm

d r a p p e g g i o
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

r i v e s t i m e n t i  |  C L A D D i n G s
Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Per i moduli finali con misure parziali considerare il prezzo del modulo intero. 
For end modules with partial measurements, consider the price of the whole module.

Per i moduli finali si intende: 
esempio: Lunghezza parete da rivestire 270 cm
                  ordinare: 8 moduli (larghezza modulo 32,3 cm x 8 = 258,40 cm) 
                   270 cm - 258,40 cm = 11,60 cm modulo finale da ordinare
                   ordinare quindi 9 moduli totali (8 moduli + 1 modulo finale) 

For final modules is meant: 
Example: Wall length to be clad 270 cm
                  Order: 8 modules (module width 32,3 cm x 8 = 258,40 cm) 
                  270 cm - 258,40 cm = 11,60 cm end module to order 
                  Therefore order 9 total modules (8 modules + 1 end module)

Lasciare uno spazio minimo di 3 cm dal soffitto.
Leave a minimum space of 3 cm from the ceiling.

Il modulo può terminare a filo pavimento/filo battiscopa (a scelta del cliente).
The module can end flush with the floor / flush with the skirting board (customer’s choice).

Per l’inserimento dei moduli in pareti con porte, caminetti o qualsiasi esigenza particolare contattare l’ufficio tecnico 
per fattibilità e prezzi. 
For insertion of modules in walls with doors, fireplaces or any special requirements contact the technical department 
for feasibility and prices.

Specificare l’altezza desiderata in fase di ordine (altezza max 300 cm, per altezze maggiori contattare l’ufficio tecnico) 
Please specify the desired height when ordering (max height 300 cm, for greater heights please contact the technical 
department)

da 2,3 a 4,4
from 2,3 to 4,4

da 4,5 a 6,8
from 4,5 to 6,8

da 6,9 a 9,3
from 6,9 to 9,3

da 9,4 a 10,5
from 9,4 to 10,5

Ø 3,5 cm

Ø 5 cm

Ø 2,5 cm

6 
cm

32,3 cm

Ø 1,6 cm

Ø 3,5 cm

Ø 1,6 cm

Ø 2,5 cmØ 2,5 cm

Ø 5 cm

Colori p. 42
Colors p. 42

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.

Design by
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s t r i p e s
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

kgCodICe
Code

St60129

St130199

St200269

St270300

LargHezza modULo / modULe wIdtH 
24,2 cm

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Per i moduli finali con misure parziali considerare il prezzo del modulo intero. 
For end modules with partial measurements, consider the price of the whole module.

Per i moduli finali si intende: 
esempio: Lunghezza parete da rivestire 270 cm
 ordinare: 11 moduli (larghezza modulo 24,2 cm x 11 = 266,20 cm) 
  270 cm - 266,20 cm = 3,80 cm modulo finale da ordinare
 ordinare quindi 12 moduli totali (11 moduli + 1 modulo finale) 
 

For final modules is meant: 
Example: Wall length to be clad 270 cm
 Order: 11 modules (module width 24,2 cm x 11 = 266,20 cm) 
 270 cm - 266,20 cm = 3,80 cm end module to order 
 Therefore order 12 total modules (11 modules + 1 end module)

Lasciare uno spazio minimo di 3 cm dal soffitto.
Leave a minimum space of 3 cm from the ceiling.

Il modulo può terminare a filo pavimento/filo battiscopa (a scelta del cliente).
The module can end flush with the floor / flush with the skirting board (customer’s choice).

Per l’inserimento dei moduli in pareti con porte, caminetti o qualsiasi esigenza particolare contattare l’ufficio tecnico 
per fattibilità e prezzi. 
For insertion of modules in walls with doors, fireplaces or any special requirements contact the technical department 
for feasibility and prices.

Specificare l’altezza desiderata in fase di ordine (altezza max 300 cm, per altezze maggiori contattare l’ufficio tecnico) 
Please specify the desired height when ordering (max height 300 cm, for greater heights please contact the technical 
department)

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 
cm

5 
cm

24,2 cm

2 cm 2 cm

2 cm2 cm

3 
cm

1,
5 

cm

4 
cm

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.

da h 60 cm a h 129 cm 
from h 60 cm to h 129 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 130 cm a h 199 cm 
from h 130 cm to h 199 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 200 cm a h 269 cm 
from h 200 cm to h 269 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 270 cm a h 300 cm
from h 270 cm to h 300 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

mISUre
meaSUrementS

3 
cm

1,
5 

cm

2 
cm1,
5 

cm

r i v e s t i m e n t i  |  C L A D D i n G s
Colori p. 42
Colors p. 42

da 2,2 a 4,4
from 2,2 to 4,4 

da 4,5 a 6,8
from 4,5 to 6,8

da 6,9 a 9,2
from 6,9 to 9,2

da 9,3 a 10,3
from 9,3 to 10,3
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mISUre
meaSUrementS

kgCodICe
Code

fL60129

fL130199

fL200269

fL270300

da h 60 cm a h 129 cm 
from h 60 cm to h 129 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 130 cm a h 199 cm 
from h 130 cm to h 199 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 200 cm a h269 cm
from h 200 cm to h 269 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 270 cm a h 300 cm
from h 270 cm to h 300 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

LargHezza modULo / modULe wIdtH 
29,2 cm

f l a t
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Per i moduli finali con misure parziali considerare il prezzo del modulo intero. 
For end modules with partial measurements, consider the price of the whole module.

Per i moduli finali si intende: 
esempio: Lunghezza parete da rivestire 270 cm
 ordinare: 9 moduli (larghezza modulo 29,2 cm x 9 = 262,80 cm) 
 270 cm - 262,80 cm = 7,20 cm modulo finale da ordinare
 ordinare quindi 10 moduli totali (9 moduli + 1 modulo finale) 

For final modules is meant: 
Example: Wall length to be clad 270 cm
 Order: 9 modules (module width 29,2 cm x 9 = 262,80 cm) 
 270 cm - 262,20 cm = 7,20 cm end module to order 
 Therefore order 10 total modules (9 modules + 1 end module)

Lasciare uno spazio minimo di 3 cm dal soffitto.
Leave a minimum space of 3 cm from the ceiling.

Il modulo può terminare a filo pavimento/filo battiscopa (a scelta del cliente).
The module can end flush with the floor / flush with the skirting board (customer’s choice).

Per l’inserimento dei moduli in pareti con porte, caminetti o qualsiasi esigenza particolare contattare l’ufficio tecnico 
per fattibilità e prezzi. 
For insertion of modules in walls with doors, fireplaces or any special requirements contact the technical department 
for feasibility and prices.

Specificare l’altezza desiderata in fase di ordine (altezza max 300 cm, per altezze maggiori contattare l’ufficio tecnico) 
Please specify the desired height when ordering (max height 300 cm, for greater heights please contact the technical 
department)

da 2,5 a 5,0
from 2,5 to 5,0

da 5,1 a 7,7
from 5,1 to 7,7 

da 7,8 a 10,3
from 7,8 to 10,3 

da 10,4 a 11,6
from 10,4 to 11,6

6 cm 5 cm4 cm 2 cm3 cm

2 
cm 3 

cm

29,2 cm

1 cm1 cm

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.

r i v e s t i m e n t i  |  C L A D D i n G s
Colori p. 42
Colors p. 42
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mISUre
meaSUrementS

kgCodICe
Code

at60129

at130199

at200269

at270300

da h 60 cm a h 129 cm 
from h 60 cm to h 129 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 130 cm a h 199 cm 
from h 130 cm to h 199 cm
(Per ogni tubo del modulo è incluso un tappo in tinta da 
installare sulla parte superiore)
(A matching cap is included for each module tube to be 
installed on top)

da h 200 cm a h 269 cm
from h 200 cm to h 269 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 270 cm a h 300 cm
from h 270 cm to h 300 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

LargHezza modULo / modULe wIdtH 
24,2 cm

a t e l i e r
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Per i moduli finali con misure parziali considerare il prezzo del modulo intero. 
For end modules with partial measurements, consider the price of the whole module.

Per i moduli finali si intende: 
esempio: Lunghezza parete da rivestire 260 cm
                  ordinare: 10 moduli (larghezza modulo 24,2 cm x 10= 242 cm) 
                   260 cm – 242 cm = 18 cm modulo finale da ordinare
                   ordinare quindi 11 moduli totali (10 moduli + 1 modulo finale) 

For final modules is meant: 
Example: Wall length to be clad 260 cm
 Order: 10 modules (module width 24.2 cm x 10= 242 cm) 
 260 cm - 242 cm = 18 cm end module to order 
 Therefore order 11 total modules (10 modules + 1 end module)

Lasciare uno spazio minimo di 3 cm dal soffitto.
Leave a minimum space of 3 cm from the ceiling.

Il modulo può terminare a filo pavimento/filo battiscopa (a scelta del cliente).
The module can end flush with the floor / flush with the skirting board (customer’s choice).

Per l’inserimento dei moduli in pareti con porte, caminetti o qualsiasi esigenza particolare contattare l’ufficio tecnico 
per fattibilità e prezzi. 
For insertion of modules in walls with doors, fireplaces or any special requirements contact the technical department 
for feasibility and prices.

Specificare l’altezza desiderata in fase di ordine (altezza max 300 cm, per altezze maggiori contattare l’ufficio tecnico) 
Please specify the desired height when ordering (max height 300 cm, for greater heights please contact the technical 
department)

da 1,9 a 5,0
from 1,9 to 5,0

da 5,1 a 5,7
from 5,1 to 5,7

da 5,8 a 7,9
from 5,8 to 7,9 

da 8,0 a 9,3
from 8,0 to 9,3 

4 cm 4 cm4 cm2 cm 2 cm2 cm

2 
cm 3 

cm

24,2 cm

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.

r i v e s t i m e n t i  |  C L A D D i n G s
Colori p. 42
Colors p. 42
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mISUre
meaSUrementS

kgCodICe
Code

Sk60129

Sk130199

Sk200269

Sk270300

da h 60 cm a h 129 cm 
from h 60 cm to h 129 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 130 cm a h 199 cm 
from h 130 cm to h 199 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 200 cm a h 269 cm
from h 200 cm to h 269 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

da h 270 cm a h 300 cm
from h 270 cm to h 300 cm
(escluso di tappi)
(excluding caps)

LargHezza modULo / modULe wIdtH 
27,2 cm

s k i n
aCCIaIo deCaPato |  PICkLed SteeL

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Per i moduli finali con misure parziali considerare il prezzo del modulo intero. 
For end modules with partial measurements, consider the price of the whole module.

Per i moduli finali si intende: 
esempio: Lunghezza parete da rivestire 270 cm
 ordinare: 9 moduli (larghezza modulo 27,2 cm x 9 = 244,80 cm) 
 270 cm – 244,80 cm = 25,20 cm modulo finale da ordinare
 ordinare quindi 10 moduli totali (9 moduli + 1 modulo finale) 

For final modules is meant: 
Example: Wall length to be clad 270 cm
 Order: 9 modules (module width 27,2 cm x 9 = 244,80 cm) 
 270 cm - 244,80 cm = 25,20 cm end module to order 
 Therefore order 10 total modules (9 modules + 1 end module)

Lasciare uno spazio minimo di 3 cm dal soffitto.
Leave a minimum space of 3 cm from the ceiling.

Il modulo può terminare a filo pavimento/filo battiscopa (a scelta del cliente).
The module can end flush with the floor / flush with the skirting board (customer’s choice).

Per l’inserimento dei moduli in pareti con porte, caminetti o qualsiasi esigenza particolare contattare l’ufficio tecnico 
per fattibilità e prezzi. 
For insertion of modules in walls with doors, fireplaces or any special requirements contact the technical department 
for feasibility and prices.

Specificare l’altezza desiderata in fase di ordine (altezza max 300 cm, per altezze maggiori contattare l’ufficio tecnico) 
Please specify the desired height when ordering (max height 300 cm, for greater heights please contact the technical 
department)

da 4,1 a 8,7
from 4,1 to 8,7

da 8,8 a 13,3
from 8,8 to 13,3 

da13,4 a 18,1
from 13,4 to 18,1

da 18,2 a 20,1
from 18,2 to 20,1

6 cm 5 cm4 cm2 cm 2 cm3 cm

2 
cm 3 

cm

27,2 cm

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.

r i v e s t i m e n t i  |  C L A D D i n G s
Colori p. 42
Colors p. 42
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lUCi a led |  led l igHts  

r i v e s t i m e n t i  |  C L A D D i n G s

mISUre
meaSUrementS

CodICe
Code

LS20411

PL1010

tra20V

tra35V

tra60V

tra100V

tra150V

led strip 204 led m 11 w
max 24 mt con 50 cm cavo 
maximum 24 metres with 50 cm cable

profilo alluminio 10x10 mm (colore moduli)
aluminium profile 10x10 mm (modules colour)

trasformatori alimentatori 20 V
20 V power supply transformers

trasformatori alimentatori 35 V 
35 v power supply transformers

trasformatori alimentatori 60 V
60 V power supply transformers

trasformatori alimentatori 100 V
100 V power supply transformers

trasformatori alimentatori 150 V
150 V power supply transformers

In caso di fabbisogno oltre i 150 V considerare due o più trasformatori di uguale potenza.
In the case of requirements above 150 V, consider two or more transformers of equal power rating.
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1 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%

leditaly.com

®

MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Descrizione Immagine prodotto

Dimensioni e lunghezze disponibili

Led strip per applicazione esterni, interni o anche in immersione. 
La sorgente luminosa LED, con distribuzione luminosa diffusa, è 
composta da 204 LED/m ed un CRI >90 con un’efficienza nominale 
di 40 lm/W. Il corpo dell’apparecchio, realizzato in PVC, presenta una 
finitura di colore bianco; il diffusore è in resina poliuretanica opale. 
Il grado di protezione è IP65-68. Il driver d’alimentazione non è 
fornito e deve essere ordinato separatamente. La potenza assorbita 
dall’apparecchio è di 11 W/m, disponibile con varie tonalità di luce. 
Lunghezza massima 24 metri, realizzato su misura e non sezionabile. 
Il cavo per l’alimentazione è incluso e presenta una lunghezza di 50cm 
(2x0.5mm2).
L’apparecchio è flessibile verticalmente, con un raggio minimo di 
curvatura di 8cm, ed è installabile tramite i differenti accessori 
disponibili.

+
-

+
-

24Vdc: 12m | 48Vdc: 24m

Lung. max alimentazione doppia

24Vdc: 6m | 48Vdc: 12m

Lung. max alimentazione singola

Dati tecnici
Tipologia di prodotto Strip flessibile, non sezionabile
Curvatura Solo verticale, un asse
Raggio di curvatura minimo 8cm
Grado di protezione IP65-68
Temperatura di esercizio -30° / +55°

LED Life / Failure Ratio L80 B10 >50.000h

Lunghezza max strip 24Vdc 6m - singola alim. | 12m - doppia alim.

Lunghezza max strip 48Vdc 12m - singola alim. | 24m - doppia alim.

Driver incluso NO

Orientabilità NO

Calpestabilità NO

Cavo incluso Sì - 50cm 2x0.5mm2

Dati elettrici
Numero dei LED 204 LED/m

Tipologia di LED SMD 3014 SHINEON

Potenza / m 11 W/m

Tensione 24 o 48 Vdc

Temperatura di colore Vedi tabella

Indice di resa cromatica >90 Ra

Ottica Diffusa

Taglio strip interna Ogni 29.6mm-24Vdc / 58.9mm-48Vdc

Dimmerabile Sì

Materiale e finitura corpo
Materiale PVC
Finitura Bianco
Materiale e finitura diffusore
Materiale Resina poliuretanica
Finitura Opale

Caratteristiche luminose

Codice TCC (K) Flusso luminoso** 
(lm/mt)

LL10-W.24/48.65/68.ML 3200 450

** I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti 
elettrici, i valori di luminosità e potenza  elettrica possono variare fino al 5%. Binning: 2-3 MacAdam.
File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.

Classe di efficienza energetica
Il prodotto appartiene alla classe energetica G in riferimento al 

Regolamento (UE) 2019/2015.

 

8 mm

9.
5 

m
m

Profilo Alluminio

Led StrIP 

2 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%

leditaly.com

®

MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Uscita cavo alimentazioni

Flessibilità Raggio di curvatura

Curvare il profilo solo nel verso indicato. In caso di non osservanza 

dell’indicazione data, sarà compromessa la funzionalità elettrica del prodotto, 

con conseguente interruzione luminosa della linea led. Non torcerlo.     

Non curvare il profilo con raggi inferiori a 8cm. In caso di curvatura inferiore 

alla dimensione indicata sarà compromessa la funzionalità elettrica del 

prodotto, con conseguente interruzione luminosa della linea led. 

+
-

IP65

50 cm*

*Lunghezza cavo standard 50cm. Si possonono ordinare lunghezze cavo maggiori, considerando cavo extra non incluso nel prezzo.

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimmerabile Resistenza a 
acqua salata

Temperatura
di esercizio

-30°C

+55°C

IP65-68

Resistenza 
al cloro

Resistenza 
ai solventi

F RoHS
2002/95/EC

R min 
8cm

X. Uscita cavo frontale

Versione standard

*

Tipo cavo Descrizione

Cavo di alimentazione PVC per esterni. Bianco. IP65. 
2x0,50mm2. Ø esterno 4,2mm.

Accessori di montaggio Descrizione Codice

Guida rigida in alluminio 10x10mm per modelli MINI LINE 
8x9,5mm. 
L max 3m

PRO-AL-8x9.5-AL10 mm

10 mm

2 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%

leditaly.com

®

MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Uscita cavo alimentazioni

Flessibilità Raggio di curvatura

Curvare il profilo solo nel verso indicato. In caso di non osservanza 

dell’indicazione data, sarà compromessa la funzionalità elettrica del prodotto, 

con conseguente interruzione luminosa della linea led. Non torcerlo.     

Non curvare il profilo con raggi inferiori a 8cm. In caso di curvatura inferiore 

alla dimensione indicata sarà compromessa la funzionalità elettrica del 

prodotto, con conseguente interruzione luminosa della linea led. 

+
-

IP65

50 cm*

*Lunghezza cavo standard 50cm. Si possonono ordinare lunghezze cavo maggiori, considerando cavo extra non incluso nel prezzo.

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimmerabile Resistenza a 
acqua salata

Temperatura
di esercizio

-30°C

+55°C

IP65-68

Resistenza 
al cloro

Resistenza 
ai solventi

F RoHS
2002/95/EC

R min 
8cm

X. Uscita cavo frontale

Versione standard

*

Tipo cavo Descrizione

Cavo di alimentazione PVC per esterni. Bianco. IP65. 
2x0,50mm2. Ø esterno 4,2mm.

Accessori di montaggio Descrizione Codice

Guida rigida in alluminio 10x10mm per modelli MINI LINE 
8x9,5mm. 
L max 3m

PRO-AL-8x9.5-AL10 mm

10 mm

raggIo dI CUrVatUra

2 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%
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con conseguente interruzione luminosa della linea led. Non torcerlo.     

Non curvare il profilo con raggi inferiori a 8cm. In caso di curvatura inferiore 

alla dimensione indicata sarà compromessa la funzionalità elettrica del 

prodotto, con conseguente interruzione luminosa della linea led. 

+
-

IP65

50 cm*

*Lunghezza cavo standard 50cm. Si possonono ordinare lunghezze cavo maggiori, considerando cavo extra non incluso nel prezzo.

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
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Dimmerabile Resistenza a 
acqua salata

Temperatura
di esercizio

-30°C

+55°C

IP65-68

Resistenza 
al cloro

Resistenza 
ai solventi

F RoHS
2002/95/EC

R min 
8cm

X. Uscita cavo frontale

Versione standard

*

Tipo cavo Descrizione

Cavo di alimentazione PVC per esterni. Bianco. IP65. 
2x0,50mm2. Ø esterno 4,2mm.

Accessori di montaggio Descrizione Codice

Guida rigida in alluminio 10x10mm per modelli MINI LINE 
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L max 3m

PRO-AL-8x9.5-AL10 mm

10 mm

2 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%
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MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Uscita cavo alimentazioni

Flessibilità Raggio di curvatura

Curvare il profilo solo nel verso indicato. In caso di non osservanza 

dell’indicazione data, sarà compromessa la funzionalità elettrica del prodotto, 

con conseguente interruzione luminosa della linea led. Non torcerlo.     

Non curvare il profilo con raggi inferiori a 8cm. In caso di curvatura inferiore 

alla dimensione indicata sarà compromessa la funzionalità elettrica del 

prodotto, con conseguente interruzione luminosa della linea led. 

+
-
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50 cm*

*Lunghezza cavo standard 50cm. Si possonono ordinare lunghezze cavo maggiori, considerando cavo extra non incluso nel prezzo.

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
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acqua salata

Temperatura
di esercizio

-30°C

+55°C

IP65-68

Resistenza 
al cloro

Resistenza 
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F RoHS
2002/95/EC
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8cm

X. Uscita cavo frontale

Versione standard

*

Tipo cavo Descrizione

Cavo di alimentazione PVC per esterni. Bianco. IP65. 
2x0,50mm2. Ø esterno 4,2mm.

Accessori di montaggio Descrizione Codice

Guida rigida in alluminio 10x10mm per modelli MINI LINE 
8x9,5mm. 
L max 3m

PRO-AL-8x9.5-AL10 mm

10 mm
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traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%
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MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Uscita cavo alimentazioni

Flessibilità Raggio di curvatura

Curvare il profilo solo nel verso indicato. In caso di non osservanza 

dell’indicazione data, sarà compromessa la funzionalità elettrica del prodotto, 

con conseguente interruzione luminosa della linea led. Non torcerlo.     

Non curvare il profilo con raggi inferiori a 8cm. In caso di curvatura inferiore 

alla dimensione indicata sarà compromessa la funzionalità elettrica del 

prodotto, con conseguente interruzione luminosa della linea led. 

+
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IP65

50 cm*

*Lunghezza cavo standard 50cm. Si possonono ordinare lunghezze cavo maggiori, considerando cavo extra non incluso nel prezzo.
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> 50.000 h YEARS
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Cavo di alimentazione PVC per esterni. Bianco. IP65. 
2x0,50mm2. Ø esterno 4,2mm.

Accessori di montaggio Descrizione Codice

Guida rigida in alluminio 10x10mm per modelli MINI LINE 
8x9,5mm. 
L max 3m

PRO-AL-8x9.5-AL10 mm

10 mm

2 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%
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®

MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Uscita cavo alimentazioni

Flessibilità Raggio di curvatura

Curvare il profilo solo nel verso indicato. In caso di non osservanza 

dell’indicazione data, sarà compromessa la funzionalità elettrica del prodotto, 

con conseguente interruzione luminosa della linea led. Non torcerlo.     

Non curvare il profilo con raggi inferiori a 8cm. In caso di curvatura inferiore 

alla dimensione indicata sarà compromessa la funzionalità elettrica del 

prodotto, con conseguente interruzione luminosa della linea led. 

+
-

IP65

50 cm*

*Lunghezza cavo standard 50cm. Si possonono ordinare lunghezze cavo maggiori, considerando cavo extra non incluso nel prezzo.

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimmerabile Resistenza a 
acqua salata

Temperatura
di esercizio

-30°C

+55°C

IP65-68

Resistenza 
al cloro

Resistenza 
ai solventi

F RoHS
2002/95/EC

R min 
8cm

X. Uscita cavo frontale

Versione standard

*

Tipo cavo Descrizione

Cavo di alimentazione PVC per esterni. Bianco. IP65. 
2x0,50mm2. Ø esterno 4,2mm.

Accessori di montaggio Descrizione Codice

Guida rigida in alluminio 10x10mm per modelli MINI LINE 
8x9,5mm. 
L max 3m

PRO-AL-8x9.5-AL10 mm

10 mm

Profilo in alluminio 10x10 mm
8x9,5 mm
L max 3m

Led StrIP it it



24 253 rev. 04/25 Led Italy Srl si riserva il diritto, senza alcun preavviso di modificare le caratteristiche dei propri prodotti come la disponibilità degli stessi in qualunque momento. Tutti 
i prodotti, relativi dati tecnici, illustrazioni e informazioni non sono vincolanti per Led Italy Srl. Led Italy Srl non risponderà di eventuali errori illustrativi, testuali e/o di 

traduzione. Tutti i valori riportati sono valori di misurazione. I dati di flusso, CCT e potenza sono passibili di tolleranze di +/- 10%

leditaly.com

®

MINI LINE / Top Light / LL10
Flex LED Strip | Top Light | 204 LED/m | 24-48Vdc | CRI >90

Certificazioni
GARANZIA

Il prodotto è garantito per 5 anni dalla data di produzione. La garanzia copre ogni difetto di fabbricazione. La garanzia è valida solo quando il prodotto è stato utilizzato 
secondo le sue specifiche e senza alcun tipo di furto, rottura, alterazione, modifica e utilizzo in base a istruzioni tecniche errate o installazione in parti meccaniche 
inadeguate. LED ITALY ha il diritto di verificare tecnicamente il prodotto per convalidare la garanzia.

NORMATIVE DI  RIFERIMENTO

I prodotti LED ITALY sono conformi alle seguenti norme internazionali: 
- Moduli LED per illuminazione generale - Specifiche di sicurezza: IEC EN 62031:2008+A1:2013+A2:2015;
- Direttiva bassa tensione: 2006/95 / CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140, EN .24/48.1, ERP 98 / 1EC, 92 / 75EEC EN55022, EN5008 -2 Direttiva EMC: 93/68 
/ CEE 89/336 CEE;
- Allegato 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12, EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2 , EN 61000-3-3 EN 
61547;
- Test IP68: IEC 60598-1:2014+A1:2017.

Nota: tutte le strip sono a bassa tensione e operano a 12-24Vdc. Senza collegamento diretto all’alimentazione di rete, i prodotti sono quindi intrinsecamente sicuri poiché 
funzionano a partire da meno di 75 Vdc come specificato nella Direttiva sulla bassa tensione 72/23 / CEE.

Avvertenze e Manutenzione
AVVERTENZE

• Il grado di protezione del sistema è garantito soltanto se si effettuano correttamente le operazioni di installazione.
• Il cavo non può essere sostituito, se è danneggiato occorre sostituire il prodotto.
• La temperatura ottimale per il montaggio è compresa tra +18 ° C e +45 ° C; 
• La temperatura ottimale per lo stoccaggio è compresa tra -30° C e +85 ° C; 
• Tenere acceso l’apparecchio per almeno 30 minuti nel luogo di installazione, prima di srotolarlo;
• La superficie di installazione deve essere asciutta e pulita, deve essere priva di polvere, grasso, olio o agenti di separazione.

MANUTENZIONE

• Attenzione: interrompere l’alimentazione di rete e consentire al sistema di raffreddarsi.
• Pulire regolarmente l’apparecchio con un panno umido liscio. Utilizzare solo solo acqua e sapone neutro.
• Non utilizzare panni abrasivi e/o solventi.
• I detergenti devono avere un basso contenuto solido per una facile rimozione.
• È importante assicurarsi che i detergenti utilizzati per la pulizia vengano rimossi al termine del lavaggio, manualmente o mediante semplice evaporazione.
• Verificare che non vi siano prodotti per la pulizia a contatto con gli apparecchi per lungo tempo.
• NON utilizzare idropulitrici. La pressione del getto d’acqua può danneggiare la superficie degli apparecchi.

SOSTANZE CHIMICHE INCOMPATIBILI  CON LA RESINA POLIURETANICA

Elenco delle sostanze chimiche che possono interagire con le resine poliuretaniche bicomponenti, creando deterioramento e screpolamento della struttura:

• Acetone
• Cloruro di metilene
• Toluene, Xilene, Benzene, Gasolio in generale
• Aquaragia
• Acido Cloridrico
• Acido solforico
• Acido nitrico
• Soda o potassa caustica
• Alcuni antialga o antifungo presenti in commercio
• Saponi o detersivi non neutri

In generale la combinazione di un forte getto in pressione d’acqua, a temperature superiori o uguali a 40°C, con l’aggiunta di una di queste sostanze aumenta 
notevolmente la possibilità che il poliuretano venga degradato in soli 6 mesi.

Non intaccano il poliuretano, il cloro in varie forme e la candeggina (ipoclorito di sodio), i saponi neutri, acidi e basi deboli e solventi polari protici, metanolo, etanolo, 
propanolo, butanolo.
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Aluminium profile

Aluminium profile 10x10 mm
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Con le nostre doghe in alluminio autoportanti wish, Half wish e 
tribe separiamo gli spazi senza confinarli. 
filtriamo la luce, dividiamo gli ambienti senza appesantirli e con 
essi creiamo ambienti decisamente scenografici lasciando mol-
ta autonomia al progettista che può scegliere a suo piacimento 
finiture, spaziature e modalità di installazione. Possono essere 
installate sia in ambienti interni oppure in ambienti esterni.
Le doghe possono essere fornite in molte tonalità di colori verni-
ciati a polvere epossidiche oppure in alcune finiture color legno. 
Le doghe wish e Half wish possono essere installate in due modi:
La prima alternativa senza dover forare il pavimento ma fissate allo 
stesso tramite biadesivo strutturale (se installate in posizione fissa). 
Se desiderate invece che possano girare di 180° devono essere 
installate forando il pavimento.
Per il modello tribe invece è disponibile una sola modalità di in-
stallazione ovvero forando il pavimento. 
Per tutti i modelli però non esiste nessun limite di spaziatura tra 
gli elementi che sono sempre a scelta del committente.

With our self-supporting Wish, Half Wish and Tribe aluminium 
slats we separate spaces without confining them. 
We filter light, divide rooms without making them heavier, and 
with them we create highly scenic environments, leaving a great 
deal of autonomy to the designer, who can choose finishes, spa-
cing and installation methods as he wishes.  They can be installed 
either indoors or outdoors.
The staves can be supplied in many shades of epoxy powder-coa-
ted colours or in some wood-coloured finishes. 
Wish and Half Wish slats can be installed in two ways:
The first alternative without having to drill holes in the floor but 
fixed to the floor using structural double-sided adhesive tape (if 
installed in a fixed position). 
If, on the other hand, you wish them to be able to turn 180°, they 
must be installed by drilling holes in the floor.
For the Tribe model, on the other hand, only one installation me-
thod is available, namely by drilling holes in the floor. 
For all models, however, there is no limit to the spacing between 
the elements, which is always the customer’s choice.

Divisori | DiviDer sYstems
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wISH p. 32

HaLf wISH p. 34

trIbe p.36

SCHede teCnICHe | teCHnICaL drawS  p. 38

CoLorI | CoLorS p. 42

Divisori | DiviDer sYstems
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mISUre
meaSUrementS

CodICe
Code

wI099

wI100199

wI200300

1,15 kg metro LIneare  |  LInear meter

w i s H
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

D i v i s O r i  |  D i v i D e r  s Y s t e m s

da 0 cm a 99 cm
from 0  cm to 99 cm

da 100 cm a 199 cm
from 100 cm to 199 cm

da 200 cm a 300 cm
from 200 cm to 300 cm

wISH CoLor

mISUre
meaSUrementS

CodICe
Code

ww099

ww100199

ww200300

da 0 cm a 99 cm
from 0  cm to 99 cm

da 100 cm a 199 cm
from 100 cm to 199 cm

da 200 cm a 300 cm
from 200 cm to 300 cm

wISH wood

2,5 cm

10
 c

m

finiture legno p. 43
Wood finishings p. 43

Colori p. 42
Colors p. 42

Scheda tecnica p. 38
Technical draw p. 38

Specificare in fase di ordine se si desidera la soluzione 1 oppure la soluzione 2 - vedi scheda tecnica p. 38
Specify when ordering if you want Solution 1 or Solution 2 - See technical draw p. 38

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.
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mISUre
meaSUrementS

CodICe
Code

Hw099

HwI100199

HwI200300

0,76 kg metro LIneare  |  LInear meter

H a l f  w i s H
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

D i v i s O r i  |  D i v i D e r  s Y s t e m s

da 0 cm a 99 cm
from 0 cm to 99 cm

da 100 cm a 199 cm
from 100 cm to 199 cm

da 200 cm a 300 cm
from 200 cm to 300 cm

HaLf wISH CoLor

mISUre
meaSUrementS

CodICe
Code

Hww099

Hww100199

Hww200300

da 0 cm a 99 cm
from 0 cm to 99 cm

da 100 cm a 199 cm
from 100 cm to 199 cm

da 200 cm a 300 cm
from 200 cm to 300 cm

HaLf wISH wood

2,5 cm

5 
cm

Specificare in fase di ordine se si desidera la soluzione 1 oppure la soluzione 2 - vedi scheda tecnica p. 39
Specify when ordering if you want Solution 1 or Solution 2 - See technical draw p. 39

Scheda tecnica p. 39
Technical draw p. 39

Colori p. 42
Colors p. 42

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

finiture legno p. 43
Wood finishings p. 43

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.
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mISUre
meaSUrementS

CodICe
Code

tr099

tr100199

tr200300

0,275 kg metro LIneare  |  LInear meter

t r i b e
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

D i v i s O r i  |  D i v i D e r  s Y s t e m s

da 0 cm a 99 cm
from 0  cm to 99 cm

da 100 cm a 199 cm
from 100 cm to 199 cm

da 200 cm a 300 cm
from 200 cm to 300 cm

trIbe

Ø 1,8 cm

Scheda tecnica p. 40
Technical draw p. 40

Colori p. 42
Colors p. 42

Il prezzo non cambia a seconda del colore scelto.
The price does not change depending on the colour chosen.

Inquadra qui per visionare
il video del montaggio.
Frame here to view
the editing video.
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La prima alternativa senza dover forare il pavimento ma fissate allo stesso tramite biadesivo 
strutturale (se installate in posizione fissa). 

The first alternative without having to drill holes in the floor but fixed to the floor using struc-
tural double-sided adhesive tape (if installed in a fixed position). 

Se desiderate invece che possano girare di 180° devono essere installate forando il pavimento.

If, on the other hand, you wish them to be able to turn 180°, they must be installed by drilling 
holes in the floor.

w i s H
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

non esiste nessun limite di spaziatura tra gli elementi che sono sempre a scelta del committente.

There is no limit to the spacing between the elements, which is always the customer's choice.
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Il prezzo non cambia a seconda dell’installazione scelta.
The price does not change depending on the installation chosen.

Le doghe wish 
possono essere installate 
in due modi: 

Wish slats can be installed
in two ways: 

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

pavimento 
floor

soffitto
ceiling

regolabilità distanziale 2 cm
Adjustability spacer 2 cm

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

La prima alternativa senza dover forare il pavimento ma fissate allo stesso tramite biadesivo 
strutturale (se installate in posizione fissa). 

The first alternative without having to drill holes in the floor but fixed to the floor using struc-
tural double-sided adhesive tape (if installed in a fixed position). 

Se desiderate invece che possano girare di 180° devono essere installate forando il pavimento.

If, on the other hand, you wish them to be able to turn 180°, they must be installed by drilling 
holes in the floor.

H a l f  w i s H
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

non esiste nessun limite di spaziatura tra gli elementi che sono sempre a scelta del committente.

There is no limit to the spacing between the elements, which is always the customer's choice.
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Il prezzo non cambia a seconda dell’installazione scelta.
The price does not change depending on the installation chosen.

UNIQUEWALL
MODELLOHALFWISH

UNIQUEWALL
MODELLOHALFWISH

pavimento 
floor

soffitto
ceiling

Le doghe Half wish 
possono essere installate 
in due modi: 

Half Wish slats can be 
installed in two ways: 

regolabilità distanziale 2 cm
Adjustability spacer 2 cm

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH

UNIQUEWALL
MODELLOWISH
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t r i b e
aLLUmInIo |  aLUmInIUm

Per il modello tribe invece è disponibile una sola modalità di installazione ovvero forando il 
pavimento. 

For the Tribe model, on the other hand, only one installation method is available, namely by 
drilling holes in the floor.

non esiste nessun limite di spaziatura tra gli elementi che sono sempre a scelta del committente.

There is no limit to the spacing between the elements, which is always the customer’s choice.

UNIQUEWALL
MODELLOTRIBE

UNIQUEWALL
MODELLOTRIBE

pavimento 
floor

soffitto
ceiling

CoLorI |  CoLorS
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specificare in fase di ordine per i colori ral se finitura lucida o finitura opaca.
Specify in the phase of order for ral se colors or glossy finish or matt finish.

la presente tabella è realizzata con l’utilizzo di inchiostri e non di vernici, le tonalità ed il loro aspetto sono puramente indicative. nell’eventualità si 
dovesse avere necessità di verificare il colore reale si prega di confrontare i colori scelti con la mazzetta colori ral o richiederci tramite il rivenditore l’invio 
di un campione del colore scelto.
This table is made with the use of inks and not paints, the tones and their aspect are indicative. In the eventuality you must have need to verify the real color please 
compare the chosen colors with the ral color jets or request us through the dealer the sending of a choice of the color chosen.

Color ral 

ral 2003

ral 2013

ral 3000

ral 3003

ral 3015

ral 3017

ral 3031

ral 3012

ral 3022

ral 4005

ral 4009

ral 4011

ral 4012

ral 5002

ral 5007

ral 5012

ral 5014

ral 5017

ral 5020

ral 5021

ral 5023

ral 5025

ral 5026

ral 7006

ral 7015

ral 7023 

ral 7032 

ral 7035

ral 7038

ral 7042

ral 7044

ral 7047

ral 8022

ral 8023

ral 8029 

ral 1014

ral 1015 

ral 1016

ral 1017

ral 1021

ral 1034

ral 1023

ral 6019

ral 6018

ral 6027

ral 6029

ral 6035

ral 6005

ral 9001 

ral 9002

ral 9003

ral 9010

ral 9016 l

ral 9005

ral 9006

ral 9007

ral 9011

Color special 

Finiture legno per i modelli WIsh WooD e halF WIsh WooD
Wood finishes for WISH WOOD and HALF WISH WOOD models

rovere rustico nocelarice

ral 1001

ral 1013 

ral 1019

ral 1035

ral 1036

cs 21  -  bianco glitter  

cs 90  -  sabbia glitter

cs 09 - bianco sabbiato

cs 12 - nero antracite sabbiato

cs 18 - bronzo antico

cs17 - oro metallizzato

cs 13 - ametista

cs 14  -  smeraldo

cs 15 - quarzo

cs 05 - corten

cs 16 - azzurrite

cs 11 - argento sabbiato

cs 10 - argento metallizzato

cs 07  -  nero glitter

Color glitter 

cs 08  -  blu acqua glitter

cs 06 - cipria

cs 80  -  grigio glitter
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 It 

 garanzia e Condizioni di vendita

 generalità
 le condizione di seguito elencate sono valide per tutte le vendite di 

prodotti della graziano s.r.l., (denominata d’ora in poi graziano).
 ogni deroga a queste condizioni è subordinata all’accettazione scritta 

da parte di graziano.
 “Questo listino non deve ritenersi offerta al pubblico ai sensi dell’articolo 

1336 codice civile”
 gli ordini sono vincolanti solo dopo l’accettazione scritta della graziano.

 garanzia
 graziano garantisce i prodotti di questo catalogo listino nei termini 

e per il periodo di tempo stabilito dalla legge, ed in particolare, dove 
applicabile, secondo come previsto dagli art 1519 bis e ss del codice 
civile, la nostra garanzia non è comunque sostitutiva di quella prevista 
dalla norma di legge.

 la garanzia decorre dalla data di acquisto dei prodotti, provata da un 
documento con validità fiscale, riportando l’indicazione del prodotto 
stesso. 

 in caso di difetti di materiale o lavorazione, graziano provvederà 
gratuitamente alla sostituzione della parte difettosa o alla riparazione / 
sostituzione dell’intero prodotto, a propria discrezionalità e comunque 
nel rispetto dei termini di legge, rimane tassativamente esclusa ogni 
forma di indennizzo tanto legale che convenzionale, fatto salvo quanto 
previsto da norme imperative.

 la sostituzione di prodotti difettosi o componenti dei suddetti, non 
proroga l’originario termine di garanzia.

 la garanzia sulle parti o sui prodotti sostituiti cesserà allo scadere del 
periodo di garanzia concesso al momento della vendita.

 la garanzia non opera nel caso di:
•	La	garanzia	decorre	dalla	data	di	consegna	e	decade	se	viene	manomessa	

e/o rimossa l’indicazione del lotto di produzione.
•	I	prodotti	diventati	inutilizzabili	per	difetti	di	costruzione	saranno	riparati	

o sostituiti gratuitamente franco vs. destinazione.
•	La	 condizione	essenziale	 affinché	 la	garanzia	 sia	 valida	è	 che	 i	 difetti	

riscontrati siano notificati entro 8 giorni dal ricevimento della merce, per 
iscritto tramite raccomandata con avviso di ricevimento, alla graziano.

•	Mancato	 rispetto	delle	 istruzioni	e	norme	d’installazione	 riportate	nel	
manuale a corredo del prodotto o nella documentazione tecnica.

•	Danni	 al	 prodotto	 dovuti	 ad	 interventi	 da	 parte	 di	 personale	 non	
autorizzato, o professionalmente non competente.

•	Utilizzo	di	parti	di	ricambio	non	originali.
•	Danni	causati	da	incidenti,	calamità	naturali,	sinistri	in	genere.
•	Rottura	durante	il	trasporto.
•	Non	sono	ritenute	in	garanzia	i	prodotti	o	le	parti	di	prodotto	che,	inviati	

in riparazione alla sede graziano o presso un’altra sede autorizzata da 
graziano, subissero eventuali danni durante il trasporto.

 la garanzia sarà operante previo esame dei difetti e delle loro cause 
presso la sede della graziano.

 il materiale da sostituire o riparare dovrà essere consegnato franco 
magazzino presso la graziano.

 l’impegno di prestare la garanzia sussiste a condizione che:
•	Il	materiale	sia	stato	immagazzinato	in	buone	condizioni	e	al	riparo	dalle	

intemperie prima di essere installato.
•	Il	 prodotto	 non	 abbia	 subito	 danneggiamenti	 durante	 il	 trasporto,	 le	

movimentazioni o l’installazione.
•	Non	siano	state	effettuate	manomissioni	o	riparazioni	dei	prodotti	senza	

l’autorizzazione della graziano.
•	II	cliente	abbia	effettuato	il	saldo	dei	pagamenti	nei	termini	prestabiliti.
•	L’installazione	sia	stata	realizzata	da	personale	qualificato	e	in	conformità	

alle istruzioni e alle norme indicate sulla documentazione tecnica fornita 
dalla graziano.

 Qualora il Cliente esegua modifiche o variazioni di sua iniziativa sui 
materiali in contestazione senza il nostro preventivo benestare, decade 
immediatamente ogni responsabilità della graziano.

 la casa costruttrice declina ogni responsabilità per eventuali danni che 
possano, direttamente o indirettamente, derivare a persone o animali 
domestici o cose in conseguenza alla mancata osservanza di tutte le 
prescrizioni indicate nell’apposito libretto di istruzioni di montaggio e 
manutenzione del prodotto. 

	 ORDINI	e	cONfeRMe	D’ORDINe
•	Gli	 ordini	 saranno	 vincolanti	 solo	 dopo	 l’emissione	 della	 conferma	

d’ordine da parte della graziano.
•	Annullamenti	o	modifiche,	pervenute	entro	24	ore	dal	ricevimento	della	

conferma, saranno accolte senza praticare addebiti, oltre tale termine, 
saranno accolte solamente modifiche, sulle quali verrà applicato un 
addebito pari al 30% del valore del prodotto modificato.

•	Non	si	esclude	che	le	modifiche	apportate	possano	influire	sulla	data	di	
consegna precedentemente fissata.

•	Gli	ordini	possono	essere	annullati	solamente	previo	accordo	scritto	con	
graziano, i relativi costi verranno fatturati.

 

 prezzi
•	I	prezzi	sono	in	euro.
•	I	prezzi	possono	essere	modificati	senza	preavviso.
•	I	 prezzi	 si	 intendono,	 salvo	 diverso	 accordo	 scritto,	 franco	 sede	 della	

graziano.
•	I	prezzi	sono	sempre	riportati	nel	listino	catalogo	al	netto	di	IVA.
•	I	 prezzi	 dei	 prodotti	 non	 comprendono	 accessori	 a	 corredo	 se	 non	

espressamente menzionati.

 riserva di proprietà 
 fino a quando il cliente non ha pagato l’ultima rata di prezzo, i prodotti 

restano di proprietà della graziano.
 fino al passaggio della proprietà, il cliente deve conservare con cura i 

prodotti assumendone gli obblighi del custode.

 cONDIzIONI	DI	pAGAMeNtO
•	Le	condizioni	di	pagamento	concordate	devono	essere	rispettate	anche	

se dopo la spedizione dalla fabbrica dovessero intervenire ritardi sulle 
consegne.

•	Non	 è	 consentito	 trattenere	 o	 ridurre	 l’importo	 da	 pagare,	 per	 note	
di accredito non ancora emesse o per reclami non riconosciuti dalla 
graziano.

•	I	pagamenti	devono	essere	comunque	effettuati	anche	se	 la	fornitura	
manca di accessori che non compromettono l’utilizzo dei materiali 
consegnati, così pure se il materiale consegnato necessita di interventi 
trascurabili.

•	per	espresso	patto,	l’obbligo	del	pagamento	incombe	sul	cliente	anche	
in caso di contestazione e qualunque sia la natura e l’importanza di 
questa.

•	I	pagamenti	dovranno	essere	effettuati	alla	Graziano	in	valuta	legale.
•	Gli	interessi	moratori	decorrono	automaticamente	dal	giorno	successivo	

alla scadenza pattuita in fattura, nella misura prevista dal d.l. 231 del 
09/10/2002, in attuazione della direttiva 2000/35/Ce che regolamenta i 
ritardi di pagamento nelle transazioni commerciali.

	 IMbALLAGGIO
 l’imballaggio sarà quello ritenuto più idoneo e generalmente è 

compreso nel prezzo di vendita. imballi speciali saranno fatturati a 
parte, la graziano non ritira nessun tipo di imballo, che dovrà essere 
smaltito a cura del cliente.

 spedizione
 la merce viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se venduta 

franco destino.
 la merce deve essere verificata all’atto della consegna, controllando 

l’integrità dell’imballo, articoli mancanti o sostituzioni in presenza del 
trasportatore.

 ogni contestazione dovrà essere segnalata immediatamente al 
trasportatore/corriere firmando con riserva il ddt e confermando tale 
riserva a mezzo lettera raccomandata entro tre giorni dal ricevimento 
merce. (in caso di mancata osservanza di questa clausola l’impresa di 
trasporto è svincolata dalle proprie responsabilità).

 spese gestione ordine
 sugli ordini di valore complessivo inferiore a e 250,00 iva esclusa sarà 

applicata una maggiorazione di e 10,00 a titolo di spese gestione ordine, 
tale maggiorazione andrà a sommarsi alla percentuale di trasporto.

	 teRMINI	DI	cONseGNA
•	I	termini	di	consegna	si	intendono	sempre	approssimativi.
•	La	Graziano	non	si	assume	alcuna	responsabilità	in	caso	di	ritardo	delle	

consegne .
•	Non	si	accettano	pertanto	richieste	di	risarcimenti	danni,	pagamenti	di	

penali, o annullamenti dell’ordine se il termine di consegna non viene 
rispettato.

•	se	la	merce	ordinata	non	viene	ritirata	nel	periodo	concordato,	questa	
verrà fatturata e immagazzinata con costi, rischio e pericolo a carico del 
committente.

•	eventi	straordinari	quali	calamità	naturali,	scioperi,	mancanza	di	materie	
prime, e cause di forza maggiore libereranno la graziano da qualsiasi 
tassativo termine di consegna, eventualmente fissato in deroga ai 
commi precedenti.

 RecLAMI
 il Cliente ha l’obbligo di controllare immediatamente la merce all’arrivo.
 se la merce non corrisponde ai documenti di consegna o presenta difetti 

visibili, il Cliente deve darne segnalazione per iscritto alla graziano entro 
8 giorni dal ricevimento della merce stessa.

 non verranno accettati reclami per merce alterata o danneggiata da 
terzi o dal Cliente stesso.

 i difetti non visibili devono essere comunicati alla graziano per iscritto 
entro il termine di 8 giorni dalla scoperta.

 resi
 la restituzione di prodotti può avvenire soltanto previo accordo tra 

il Cliente e la graziano e  con l’autorizzazione scritta da parte della 
graziano che autorizza il reso, alle seguenti condizioni:

•	i	resi	devono	essere	franco	sede	Graziano.	
•	sono	oggetto	al	reso	solo	prodotti	a	catalogo,	nuovi	di	fabbrica		e	non	

manomessi.

•	Il	valore	del	reso	verrà	concordato	di	volta	in	volta.
•	Non	sono	accettati	resi	di	prodotti	fuori	standard.

 dati teCniCi
 disegni, dimensioni,pesi e tutti gli altri dati relativi ai prodotti, di cui ai 

listini e cataloghi, sono indicativi, e comportano le normali tolleranze di 
fabbricazione senza conguaglio di prezzo.

 la graziano si riserva il diritto di modifica o sostituzione senza preavviso 
in qualsiasi momento.

 le modifiche di costruzione restano altrettanto riservate.

	 fORO	cOMpeteNte
 per qualsiasi contestazione l’unico foro competente è quello di Cuneo 

(italia).

 En

 warranty and Conditions of sale

 general
 the conditions listed below apply to all sales of products in the graziano 

s.r.l., (referred to henceforth graziano).
 any exception to these conditions is subject to acceptance in writing by 

graziano.
 “this list should not be regarded as a public offer pursuant to article 

1336 Civil Code”
 orders are only binding after written acceptance of graziano.

 warranty 
 graziano guarantees the products in this catalog list in the terms and for 

the period of time established by law
 the warranty period starts from the date of purchase of the products, 

proven by a document with validity tax, bringing an indication of the 
product itself.

 in the event of defects in materials or workmanship, graziano will  
replace  the defective part or repair / replacement of the product, at 
its discretion and in compliance with the terms of the law, is strictly 
excluded any compensation as legal or conventional, except as provided 
for by mandatory rules.

 the replacement of defective products or components of the above, 
does not extend the original warranty period.

 the warranty for replaced parts or products shall cease at the expiration 
of the warranty period granted at the time of the sale.

 the warranty does not apply in the case of:
•	the	guarantee	starts	from	the	date	of	delivery	and	is	void	if	tampered	

with and / or removed an indication of the production lot.
•	the	products	have	become	unsuitable	for	construction	defects	will	be	

repaired or replaced free of charge ddU your destination.
•	the	essential	condition	for	the	warranty	to	be	valid	is	that	the	defects	

must be notified within 8 days from receipt of the
 merchandise, in writing by registered letter with acknowledgment of 

receipt, to graziano.
•	failure	 to	follow	 instructions	and	 installation	standards	 in	 the	manual	

supplied with the product or its literature technique.
•	Damage	to	the	product	due	to	work	done	by	unauthorized	personnel,	

or professionally incompetent.
•	Use	of	non-original	spare	parts.
•	Damage	caused	by	accidents,	natural	disasters,	accidents	in	general.
•	Damage	during	transport.
•	Not	as	a	guarantee	of	the	products	or	part	of	the	product	that	is	sent	for	

service at home or at another location graziano authorized by graziano, 
would suffer any damage during transport.

 the guarantee shall be effective after examination of the defects and 
their causes at the offices of graziano.

 the material to replace or repair must be delivered at the warehouse 
graziano.

 the obligation to provide the guarantee exists, provided that:
•	the	material	has	been	stored	in	good	condition	and	protected	from	the	

weather before being installed.
•	the	product	has	not	been	damaged	during	transportation,	handling	or	

installation.
•	Do	not	tamper	or	repairs	have	been	carried	out	without	the	authorization	

of the products graziano.
•	the	customer	must	have	paid	all	the	bills	within	the	deadlines.
•	the	 installation	 has	 been	 performed	 by	 qualified	 personnel	 and	 in	

accordance with the instructions and rules written on the documentation 
technical assistance provided by graziano.

 if the product is pre-mounted with plugs from graziano any tampering 
of the same, take the product out of warranty.

 if the customer changes or modifications to run on its own initiative 
on the materials in dispute without our prior consent, terminate 
immediately any liability of graziano.

 the manufacturer declines all responsibility for any damage that may 
directly or indirectly, to persons or domestic animals or property as a 
result of failure to follow all the instructions given in the instruction 
booklet assembly and maintenance of the product.

	 tAkING	ORDeRs	AND	ORDeR	cONfIRMAtIONs

•	Orders	will	be	binding	only	after	the	issuance	of	the	order	confirmation	
by graziano.

•	cancellations	 or	 changes	 received	 within	 24	 hours	 of	 receiving	
confirmation, will be accepted without practicing charges, beyond that 
term, will be accepted only changes, which will be applied on a charge 
equal to 30% of the value of the changed product.

•	It	is	not	excluded	that	the	changes	may	affect	the	delivery	date	previously	
fixed.

•	Orders	can	be	canceled	only	by	written	agreement	with	Graziano,	the	
related costs will be billed.

 priCes
•	prices	are	in	euro.
•	prices	subject	to	change	without	notice.
•	the	prices	are,	unless	otherwise	agreed	in	writing,	ex-works	Graziano.
•	the	prices	are	always	shown	in	the	catalogue	excluding	VAt.
•	product	 prices	 do	 not	 include	 accessories	 supplied	 unless	 expressly	

mentioned.

 retention of title 
 as long as the customer has not paid the last installment of the price, 

the products remain the property of graziano.
 Until the transfer of ownership, the customer must carefully store the 

products assuming the obligations of the guardian.

	 teRMs	Of	pAyMeNt
•	the	agreed	payment	terms	must	be	respected	even	if	after	the	shipment	

from the factory may occur during
 delays on deliveries.
•	It	is	not	permitted	to	withhold	or	reduce	the	amount	you	pay	for	credit	

notes have not yet been issued or for claims not recognized
 by graziano.
•	payments	must	be	made,	however,	even	if	the	provision	lacks	accessories	

that do not compromise the use of materials delivered, so even if the 
delivered material needs repairs negligible.

•	to	express	agreement,	the	obligation	to	pay	rests	on	the	customer	in	the	
event of a dispute, and whatever the nature and importance of this.

•	payments	must	be	made	in	the	lawful	currency	Graziano.
•	Interest	on	late	payment	shall	take	effect	automatically	the	day	following	

the due date on the invoice, to the extent provided by dl
 231 of 09/10/2002, pursuant to directive 2000/35/eC that regulates 

late payment in commercial transactions.

 paCking
 the packaging will be the most appropriate and is generally included in 

the sale price. special packaging will be invoiced hand, graziano does 
not collect any kind of packaging, which must be disposed of by the 
customer.

 sHipping
 the goods travel at the risk of the buyer, even if sold carriage.
 the goods must be checked on delivery, checking the integrity of the 

packaging, missing items or products in the presence of the conveyor.
 all complaints must be reported immediately to the carrier / courier 

reserves the signing with ddt and confirming this reserve by registered 
letter within three days of receipt of goods. (in case of failure to comply 
with this clause the transport undertaking shall be released from its 
liability).

 expenses order
 on orders of total value less than e 250,00 excluding vat will be charged 

at 10.00 and in respect of costs order management, this increase will 
add up to the percentage of transport.

	 teRMs	Of	DeLIVeRy
•	the	delivery	times	are	always	approximate.
•	the	Graziano	does	not	assume	any	responsibility	for	late	deliveries.
•	We	 do	 not	 accept	 therefore	 any	 damages,	 payment	 of	 penalties,	 or	

cancellation of the order if the delivery is not is respected.
•	If	 the	ordered	goods	are	not	 collected	within	 the	agreed	period,	 this	

will be invoiced and stored with cost and risk to responsibility of the 
purchaser.

•	extraordinary	 events	 such	 as	 natural	 disasters,	 strikes,	 shortages	 of	
raw materials, and force majeure will free graziano da any mandatory 
delivery, possibly fixed notwithstanding the preceding paragraphs.

	 cOMpLAIN
 the customer is obliged to check the goods immediately upon arrival.
 if the goods do not correspond to the delivery documents or visible 

defects, the Customer must notify in writing to the supplier  within 8 
days of receipt of goods.

 we will not accept claims for goods damaged or altered by third parties 
or by the customer.
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 non-obvious defects must be reported to graziano in writing within 8 
days of the discovery.

 retUrns
 the return of products can only be done by agreement between the 

Customer and the graziano and with the written consent
 graziano of authorizing the return under the following conditions:
•	Returns	must	be	to	Graziano.
•	they	are	made	subject	only	to	the	catalog	products,	brand	new	and	not	

tampered with.
•	the	value	of	the	return	will	be	agreed	from	time	to	time.
•	We	do	not	accept	returns	of	non-standard	products.

 teCHniCal data
 drawings, dimensions, weights and all other product-related data, 

including the price lists and catalogs, are indicative, and involve the 
normal manufacturing tolerances without price adjustment.

 the graziano reserves the right to change or substitution without notice 
at any time.

 Changes in construction remain as confidential.

 JUrisdiCtion
 for any dispute, the only jurisdiction is of Cuneo (italy).
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